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Митрополит Іларіон: Церкви та релігійні громади
стають мішенями для ЛГБТ-співтовариства

 За повідомленням ЗМІ, одна зі структур ООН, що займається правами людини, опублікувала
звернення до ЛГБТ-груп, в якому просить повідомляти "про головних діючих осіб, які критикують
гендерну ідеологію, і навести приклади публічних висловлювань, які кидають виклик правам
ЛГБТ", причому особливий акцент у зверненні робиться на релігійних громадах, які дотримуються
традиційних уявлень стосовно моралі і сім'ї. 

 Коментуючи цю інформацію на прохання ведучої програми "Церква і світ", голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон
висловив надію, що Росія висловить свою позицію з цього питання. За його думкою, на Заході, у
тому числі і під егідою ООН, відбувається те, що президент США Дональд Трамп, який нещодавно
пішов з посади, називав "полюванням на відьм". 



 "Полювання на відьм практикувалося у Середньовіччі, коли жінок ( а деколи і чоловіків) знищували
за підозрою в чаклунстві: їх спалювали на вогнищах. А тепер такими мішенями - вже для полювання
на ідеологічному фронті - стають релігійні громади, які говорять про те, що так звана гендерна
ідеологія є, по суті справи, брехнею", - констатував голова ВЗЦЗ. 

 Він нагадав: гендерна ідеологія заснована на переконанні, що людина може сама вибирати свою
стать, що стать - не те, що дано їй від Бога, не біологічна належність, а якась роль, яку людина
може на себе взяти і за бажанням прийняти на себе іншу роль. Відповідно до цієї ідеології, якщо
хтось народився чоловіком, але відчуває себе жінкою, то це не підлягає психологічній корекції -
навпаки, "коригувати" слід його біологічну стать. 

 "На цьому побудована ціла індустрія зі зміни статі, - підкреслив владика Іларіон. - В цій індустрії
беруть участь і політики, і психологи, і хірурги, і різного роду засоби масової інформації. Ця
ідеологія зводиться в норму, а вчення, яке проповідує більшість Церков, яке говорить про те, що
Бог створив людину за Своїм образом і подобою, "чоловіка і жінку створив їх" (Буття 1.27) - одна з
істин, яка стверджується в Біблії, - виявляється таким, що суперечить гендерній ідеології". У
зв'язку з цим Церкви та релігійні громади стають мішенями для ЛГБТ-співтовариства, констатував
архіпастир. 

 Він нагадав, що колись ЛГБТ-співтовариство починало з того, що боролося за свої права. "Але
тепер воно вже не просто бореться за власні права - воно бореться за тотальне домінування на
ідеологічному фронті і витіснення з нього всіх інакомислячих", - резюмував митрополит Іларіон. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86267/
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